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Zadanie 1 Rozwaz obwod kwantowy postaci:
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gdzie X jest bramka dwuqubitowa dokonujaca operacji:

0)@[0) — %(\0>®|O>+|1>®I1>)

Hell) — %(I0>®\O>—|1>®\1>)

a pozostale wektory bazowe pozostawia bez zmian.

a) Napisz macierz odpowiadajaca powyzszemu obwodowi kwantowemu

C

)
b) Jaki stan uzyskamy na wyjsciu obwodu jesli wpuscimy do niego stan |0) ® |0)
) Napisz macierz odpowiadajaca operacji odwrotnej

)

d) Narysuj obwod kwantowy operacji odwrotnej
Zadanie 2 Rozwazmy transformacje, F bedaca pewna modyfikacja kwantowej transformaty Fouriera,
ktora dziata w nastepujacy sposob na wektory bazowe m qubitow:

F i Jam-1) ® |am—2) @ -+ ® |ag) —
(1)
W% (’0> | gimamo |1>) ® (|O> + eim(am—1+am—2) |1>) R ® (|0> + eim(am—1+am—2+Fai+ao) |1>) ,

gdzie a; € {0,1}.
Narysuj ogolny obwodd kwantowy realizujacy te operacje. Sprobuj go narysowac tak by uzywaé tylko
macierzy Hadamarda i bramek CNOT.



